

## 郑事

## 待我长发及腰,却被人偷偷剪掉

红衣女子雨中独行遭遇男子尾随  
二人擦身之际,及腰长发被剪断



女子长发已被剪掉一截

一句“待我长发及腰,少年娶我可好”,曾引来网络“又一次相信爱情”的唏嘘。昨日,郑州街头一名长发及腰的女子雨中独行时遭遇年轻男子尾随,但擦身之际没有出现唯美的情感,所留超过腰际的长发却被剪去一半。

下午2时,航海路与大学路交叉口附近,一袭红衣的张女士雨中擎伞行走在人行道上。

独行一段后,张女士感觉身后有人跟随,她回头见是个年轻的小伙子。

“20多岁的小伙,应该不到27岁,穿咖啡色夹克,拉链没拉敞开着。”张女士警惕起来,立即将置于腰际的背包挪到身前,小伙也在她护包时靠

近了她。

小伙和张女士擦肩而过,他没能对张女士的提包下手,看到小伙转身快步离开,伞下的张女士感觉有些异样。

她检查所穿红色风衣,发觉并无损坏,但用手抚摸身后秀发,却发现垂过腰际的长发变短了。

张女士在大学路一家单位工作,这一头长发已经留了多年,遭剪之前长发不但已经及腰,还开始向及膝的境界发展。

对于街头突发的状况,张女士很快拨打110报警,希望警方帮她找出这名偷剪其秀发的年轻男子。

郑州晚报记者 汪永森 文/图  
线索提供 焦中堂(稿费50元)

今天是119消防日

## 52辆城市主战消防车启用



昨日,在全国第23个消防宣传日来临之际,由河南省防火安全委员会主办的2013年度全省119消防宣传月主题活动在郑州市郑东新区如意湖文化广场举行。郑州晚报记者 张玉东/文 记者 周甬/图

活动当天,广场上整齐排列了52辆火红的城市主战消防车,并展示高空射水功能,很快一道道水柱在天空中组合出“水幕电影”。

据了解,城市主战消防车,是指能够满足城市一般火灾扑救和应急救援第一需要的首战用消防车,具有多乘员、多功能、智能化、机动性强、性价比高等特点。

省委、省政府高度重视消防安全工作,不断加大消防工作的投入力度,每年拿出近亿元更新消防装备建设。我省目前首批集中招标采购52辆,在当天发放给各地市,投入灭火救援战斗一线。

司机酒驾被查  
同车人抱石头冲向警察

昨日下午2点50分左右,六大队三中队4名交警在商鼎路博学路南300米处,查处酒驾、醉驾行为时,一辆牌照为豫A8910H的轿车极不规则地向他们驶来,民警立即示意该车靠边停车,不想对方并没有停车的意思,剩下3名民警看到该情况立即用身体对该车进行包围,直到把车逼停。

## 民警扣车,男子又拎石头又打滚

驾驶员打开车门,刺鼻的酒精味从车内冲出,民警以怀疑驾驶员酒后驾车为由,要求对方作酒精检测。就在驾驶员被带出时,让人始料不及的一幕发生了。

从车后排下来的一名男子,扔掉手机后抱起一块大石头冲向三中队中队长王兵,王兵见状立即跑开躲避。之后,在工作人员准备将暂扣车辆开走时,这名男子更是往车头上一趴,接着在地上打起滚来,因为路上车多,民警只好将他抬到路边。

随后,这名男子被龙子湖派出所民警带走处理。

## 酒驾罚款2000元,吊扣3个月驾照

据崔警官介绍,从驾驶员工作证来看是一名邮政系统人员,经查,驾驶员李某为酒后驾驶,罚款2000元,吊扣3个月驾照。

在六大队,记者见到了正在接受调查的李某,他说:“喝了2两,三个人一共喝了半斤,没啥工作单位,车上的人都是朋友。”对于其他问题,李某均表示不清楚。

郑州晚报记者 张玉东

## 辞退医生不补偿,医院当老赖

法官上门:还款再罚5万

省医药科学研究院附属医院(下称医院)拒签执行通知书,法官去医院执行也被“晾”在一边、保证书也“不保证”……中原区法院执行局“动真格儿”,医院20分钟便将全部经济补偿金一次交给张女士。还没完,法官当场给这家医院开具5万元罚款单。

## 无辜被辞退,仲裁、打官司都赢了却拿不到万元补偿金

41岁的张女士2008年9月通过招聘进入了这家医院工作,担任办公室主任,后又兼任医务部主任、外联部主任等职务。2009年1月,医院才第一次也是唯一一次与张女士签订了书面劳动合同,期限到2009年12月。工作期间,她多次得到上级医疗主管部门的表彰,曾获得中原区《一级医院管理先进个人》、《2011年先进集体》等殊荣。

然而,去年3月8日上午正上班,“10点多开会,医院突然告诉我,第二天不用来上班了,医院转让给别人了。”张女士措手不及,“解聘我可以,但总得提前告知我一声,让我有个心理准备吧。”

多次找医院协商无果的张女士,想到了维权。张女士首先向中原区劳动争议仲裁委员会(下称仲裁委)提起劳动仲裁,要求医院支付解除劳动合同经济补偿金2.1万余元。去年8月22日,仲裁委裁决医院向张女士

支付经济补偿金1.5万余元。双方均不服,张女士随即又向中原区法院提起诉讼。

庭审时,医院辩称,已支付张女士一次性补偿金7500元,张女士也签字同意,医院已没有义务再支付经济补偿。事后,医院出具了《终止(解除)劳动关系证明》,这是应张女士请求,为了她将来能够领取失业保险金。

法院审理认为,根据法律规定,用人单位与劳动者解除劳动关系,应当按照其在本单位工作的年限,按照每满一年支付一个月工资的标准向劳动者支付解除劳动合同的经济补偿金,工作年限不满6个月的,向劳动者支付6个月工资的经济补偿。故扣除已经支付的7500元以及2012年3月已发放的工资,医院还应向张女士支付1.2万余元。判决后,医院不服向郑州市中院提起上诉,今年4月7日,二审判决医院仍然败诉。

## 强制执行,医院20多分钟还款

“拿到判决,我又一次找到医院要赔偿,不想医院让我‘爱上哪儿告上哪儿告’”,无奈,张女士向中原区法院执行局申请强制执行。

接到申请,执行法官赵学福6月底第一次来到医院,“医院被迫签了个‘保证一个月内还款’保证书,但仍没兑现;9月份又去医院,管接待的工作人员直接一走了之。”

11月5日,最高人民法院在郑州召开新闻发布会,公布失信被执行人名单。

昨天上午,执行法官赵学福带着执行通知书、搜查

令,还有10余名法警及10多家媒体记者,来到这家医院,事前法官们拟定了3套方案:先向医院负责人宣读执行通知书,并出示搜查令,要求其配合执行;如拒不履行,则搜查其财务室;如财务室无人配合,则请110开锁中心当场打开锁具,强制执行。如果还没有收获,就直接向省院申报将这家医院纳入“失信人黑名单”。

一看法院动了真格,又被媒体的镜头团团围住,医院20分钟就将全部经济补偿金一把交给了张女士,案件顺利执结。

## 申请人:走到这一步情非得已

“我也不想看到今天这样的局面,可是,这家医院太无情了,突然就通知不让干,我一点心理准备都没有。”拿到钱后,张女士说对这家医院“感情太深了”,到现在医院处处还留有她的心血,但是,没想到这家医院最后逼着她走到了这一步。

她说,其实这1万多块对她来说也不算什么,“但是,到这份上,哪怕我争取的是1块钱,也是有价值的,我是为被迫离职讨个说法,维护了我的合法权益。”

3年多来,她的工作多次获得上级主管部门表彰,曾获得中原区《一级医院管理先进个人》、《2011年先进集

体》等殊荣。

可她的尽心尽职换来的是如此的回报,张女士也呼吁在民营医院工作的员工,要敢于站起来为自己维权,“我来给大家带个头,我们都要维护我们劳动者的合法权益,我要为我曾经被迫离职讨个说法。”

对此,执行法官赵学福说:“医院换没换领导班子,我们不清楚,但医院的法人还没变,拒不履行生效的判决书是肯定不行的,抗拒执行不配合更是不应该,希望其他被执行人引以为戒。”

郑州晚报记者 鲁燕  
线索提供 若禺 穆童 潘冲